

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nsaccgor
NO_DOC_EXT:	2019-013222
SOFTWARE VERSION:	9.10.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	giorgio.sacco@regione.liguria.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Legal Basis:**

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**I.1) Denominazione e indirizzi**

A.li.sa. Azienda Ligure Sanitaria - Sede legale Piazza della Vittoria, 15 - I - 16121 Genova

Via G. D'Annunzio, 64 - 6° piano

Genova

16121

Italia

Persona di contatto: Dott. Luigi Moreno Costa

Tel.: +39 0105488561

E-mail: luigimoreno.costa@regione.liguria.it

Codice NUTS: ITC33

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.acquistiliguria.it

Indirizzo del profilo di committente: www.acquistiliguria.it

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Fornitura di trapani elettrici ad alta velocità ed altri dispositivi da destinarsi ai pazienti della Regione Liguria

Numero di riferimento: 7114842

II.1.2) Codice CPV principale

33190000

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

affidamento della fornitura di trapani elettrici ad alta velocità e materiale di consumo per neurochirurgia, chirurgia maxillo-facciale e otorinolaringoiatria e di un sistema completo di raccolta liquorale ermetica

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

24/01/2019

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: nsaccgor

Numero di riferimento dell'avviso: 2018-106799

Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 137-312565

Data di spedizione dell'avviso originale: 18/07/2018

A

Sezione VII: Modifiche**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 21/09/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 04/03/2019

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 04/10/2018

Ora locale: 10:30

leggi:

Data: 06/03/2019

Ora locale: 10:30

VII.2) Altre informazioni complementari:

Le eventuali richieste di chiarimenti da parte dei concorrenti dovranno essere formulate in forma scritta e pervenire entro le ore 24:00 del 15/02/2019 all'indirizzo cra@pec.alisa.liguria.it.

Le risposte relative, nonché le comunicazioni di interesse generale saranno pubblicate nei termini di legge sul sito www.acquistiliguria.it - sezione "Gare".